

Это были ещё довольно тёплые дни сентября, молодой студент возвращался на съёмную квартиру в городе миллионнике, которую снимал со своим приятелем на двоих, куда он приехал из своей деревушке и поступил в институт.

Сегодня он немного задержался в супермаркете большого города и возвращался уже по-темну, путь его проходил (если срезать) через училище и его территорию (тропа проходила через брешу в заборе). Парадный вход в училище был давно закрыт так как требовал ремонта и основной вход стал вход со двора, а парадный тем временем превратился в запасной.

Представлял он из себя сплошную большую лестницу на площадку примерно 3 на 5 метров огороженную перилами. Вот именно на этой площадке и обосновались в тот вечер три тридцатилетние подруги при совместном распитии спиртных напитков: Яна – замужняя женщина, имеющая ребенка и мужа (муж с её слов был неверным и она всех мужиков проклинала как козлов), Аня – только что вернувшаяся из мест лишения свободы за сбыт наркотиков (наркоманкой не была) и Даша – сама озорная и чудом избежавшая совместной участи с Аней и поэтому была главным инициатором этой встречи, а так же Даша была довольно авантюрной девушкой и отношения у неё всегда были мимолетные.

Так вот при совместном распитии у девушек кончились сигареты и проходящий мимо паренек был надеждой на пару сигареток, но на вопрос Даши есть ли у него сигареты паренек ответил, что он не курит и соответственно сигарет нет.

– Эх ты! Кавалер, разве можно дамам отказывать – с упреком сказала Даша находясь на площадке пареньку, который находился внизу около лестнице и почему то остановился что бы ответить ей – разве джентльмены так поступаю? – продолжала Даша – настоящий мужчина всё сделает для дамы! Эх ты – снова произнесла Даша уже уходящему пареньку вслед.

Разве я не джентльмен? Разве я не настоящий мужчина? Думал про себя паренек и с этими мыслями двинулся в ближайший ларек, где приобрёл пачку сигарет и зажигалку.

Вернувшись к этим дамам он не успел ни чего сказать как его опять спросила Даша:

– Молодой человек не угостите даму сигареткой – насколько было её удивление, когда она узнала, что это именно тот паренек, которого она немного посрамила – это опять ты малец? – удивленно спросила она и очень удивилась, когда он протянул ей не вскрытую пачку сигарет с зажигалкой – это вам – произнес паренек протягивая в руке сигареты. Ух ты, а ты что специально принес нам сигареты? Специально вернулся? Да? – не переставала удивляться Даша. – да он втрескался в тебя наверное – произнесла Аня – да просто выпить хочет и яйца подкатить – вставила Яна.

– Выпьешь с нами? – спросила Аня беря сигареты у паренька и прикуривая – Да нет, я ж просто так сказать как мужчина поступил и всё – немного неуверенно но с нотой гордости в голосе сказал парень.

– Ты что опять отказываешь? Ты что обидеть меня хочешь? – уже негодовала Аня и уже подхватив его под локоть потащила в верх на площадку, – пошли, пошли – говорила она – налей ему – обращаясь к Яне подвела паренька к перилам, где были стаканчики и разложена закуска.

— Ну что за знакомство — подняла стаканчик Аня, произнесла тост — давайте поддержали остальные подружки. В руках паренька тоже был стаканчик с водкой. — как звать то тебя? Мужчинка — улыбаясь спросила Яна

— Рома — ответил паренек

— Роман значит! Мой роман значит ты! — засмеялась Даша чокаясь с Романом.

— Ну так что скажешь то — после выпитого спросила Романа Даша — вернулся с сигаретами то к кому? Ко мне? — кокетничала Даша

— Не знаю застенчиво ответил Роман — просто подумал что вам надо и вот, а мне же не сложно.

— Ух какой услужливый — погладила потрепав по голове Романа Аня, мне такой нужен, да и надо нам — и как то хищно посмотрела она на него — такие люди в цене у нас были — Аня немного вспомнила свои невольные годы и жёсткие законы, в которых ни как нельзя проявлять свою слабинку, а уж тем более вот такую вот услужливость.

Просто на подкат парня к девушке это совсем не походило, он просто поддался на то что его пожурили за его действия и даже не смог отчётливо отказать выпить с нами или наоборот твердо бы сказал что готов выпить, ведь его Дашка просто таки принудила выпить с нами, опять таки пожузив.

Очнувшись от этих мыслей Аня выпила сказав Роману своё имя (Аня уже давно не была в мужской компании и поэтому конечно же она уже в мыслях трахалась с Романом).

Яна же смотрела на Романа, как на ещё одного козла мужского пола, но это был не её козел и она просто выпив тоже произнесла своё имя.

Даша же заметила хищные и голодные глаза Ани

— Анька он мой! — смеясь она приобняла Романа прижав к себе. Далее именно Даша уделяла больше внимания к Роману, время шло все выпивали, шутили и шутили в основном в сторону Романа, подкалывали его, расспрашивали о женщинах и шутки становились всё язвительнее и жесте. В ходе этих шуток было всем ясно что перед ними малохольный девственник, который сам не понял как оказался среди этих стерв. Да и Роман это тоже начал понимать и чувствовал себя как не в своей тарелке, все его попытки как то быть мужиком терпели крах, он ни чего не мог поделать с ними, просто понимал что всё больше и больше попадает в капкан к этим хищницам. Он уже отдал свою ветровку Дашке, которая пошарив в его же карманах нашла ученический и теперь они уже знали не только его ФИО но и место где он учится.

В какой то момент Аня дала Роману конфетку, распаковав её и поместив ему в рот, Роман стал сосать её за щекой и вдруг Аня его спросила с серьезным видом — а ты знаешь что такое гашённая конфетка? Знаешь?

Нет, а что это — Роман почувствовал подвох и посмотрел на Дашу, ведь она как то все таки заступалась за него. Даша посмотрела на Аню

— Нахуй ты испортила мне жениха то? Кабыла ты!

— Сама кабыла! Ты чего хочешь его только сама трахнуть — немного зарычала на Дашу Аня Роман понял что происходит что то нехорошее в его сторону, но молчал продолжая сосать конфету, а потом поняв что, что то связано с гашеной конфетой тут же выплюнул её. На него сразу же упал взор всех девушек

— Понял что ли? — спросила его Аня

— Нет не понял — покраснев ответил Роман чувствуя как к нему на встречу двигается Аня с

похотливыми пьяными глазами.

— Отстань от него – заведя за спину Романа перед Аней встала Даша – хватит со своими штучками зековскими.

— Пошли поссым – вдруг Яна отдернула Аню и они вместе ушли в низ по лестнице в кусты, где и сели ссать, их не было видно, но было слышно как они журчали.

— Гашенная конфета эта конфета побывавшая в пизде её – недовольно произнесла Даша.

— Все равно я его трахну сегодня – услышал тихий голос Ани Роман, которая практически шептала Яне

— Да трахнешь, трахнешь, но не ссорьтесь только – ответила ей Яна.

Даша тоже это слышала и посмотрев на Романа сказала – не ссы, ты мой и только мой – проведя рукой по щеке а потом и обняв его за шею как то по хозяйски.

В это время поднялись на площадку и Яна с Аней, — Давайте выпьем – наливая по стаканчикам сказала Аня

— Ой щас обоссусь сказала Дашка побежав вниз в кусты

— Давай, догонит сказала Аня протягивая Роману стаканчик, Роман взял его и как обычно выпил его залпом, Аня протянула ему стаканчик с запивкой и он так же залпом выпил и его. Роман замер как оглушенный кувалдой! Он понял что в стаканчике с запивкой была не запивка и чистая, если можно так назвать моча. Роман уже проглотил эту бяку так как её в стаканчике было не много и не успел среагировать правильно. Видимо эти стервы принесли немного своей мочи в стакане, когда ходили в кусты. Но как среагировать правильно? Как? Выплюнуть? Два пальца в рот? – Роман ни чего не предпринял а просто стоял как замороженный. На него с улыбкой смотрела Яна и с презрением Аня

— Ну как? Как запивка? – положила на шею почти прошипела Аня и глядя прямо в глаза от взгляда которого Роман хотел провалиться сквозь землю.

— На запей запивку – подала стакан с соком Яна – запей и Дашке не слова

Дашка уже довольно пьяная опять поднялась на площадку и снова обняла за шею Романа. Ты обоссалась сука – показывая пальцем на туфли Дашки показала Аня – на влажную салфетку подотри ей туфли – протянула Аня салфетку Роману – Роман взял салфетку и сев на корточки стал обтирать туфли Даше, а она после того как он вытер одну туфельку подставила другую.

— Молодец какой – поглаживая голову Романа мурлыкала Даша – а писю мне подотрешь – услышал насмешку Дашки Роман, он посмотрел на неё снизу, она же смотрела на него своими пьяными глазами и продолжая поглаживать голову.

— Языком – встряла в разговор Аня

Роман как замороженный стал руками расстёгивать ей ширинку на брюках.

— Ты ебанутый – вдруг коленом Даша отпихнула Романа в грудь от чего он упал на пятую конечность. – Ты чего? А если я тебе нассать в рот предложу? Тоже будешь меня слушаться?

Роман встал на ноги и опустил голову, ему было стыдно и ещё он понимал что наглотался уже перед этим мочи Ани, а возможно и Яны, а возможно и той и другой.

— Ты чего правда бы мне стал подтирать? Правда? – не умолкала Даша

— Да – выдавил из себя Роман

— Да я ж сказала что он шлюха – не унималась Аня – Он пизду бы тебе полизал если бы ты его не оттолкнула, правда? Рома, я права? – Подошла в плотную Аня. – А потом и мне!

Роман продолжал просто молчать, опустив голову вниз и не смея посмотреть ни той не

другой в глаза.

Ну что ж отлижи тогда мне! Если ты хочешь что бы я была довольна то сделай что бы я была чистая, подмой своим язычком Ромка – оттолкнув Аню от Романа она положила свои руки на его плечи. Руки стали надавливать на плечи увлекая Романа вниз.

— Давай, давай, начинай уже шлюшка моя услужливая- приговаривала Даша

Прислано: Пилоточник